

县纪委监委开展教育活动

『祭奠先烈 不忘初心 执纪为民』

4月1日上午,县纪委监委组织全体纪检监察干部来到杜马烈士陵园开展“祭奠先烈、不忘初心、执纪为民”教育活动,县委常委、纪委书记、监察委员会主任孟力参加活动。

在革命烈士纪念碑前,气氛庄严而凝重,全体纪检监察干部通过敬献花圈、集体默哀、聆听抗战事迹、重温入党誓词、集体廉政宣誓、干部表态发言等活动表达对革命先烈的崇敬之情。

孟力要求全体纪检监察干部要缅怀先烈,树立崇高理想,在执纪监督问责中,要树立“四个意识”,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威,爱岗敬业,履职尽责,为实现县委确定的“一二三四五”经济社会发展总体思路提供坚强纪律保障;要缅怀先烈,坚守无限忠诚,学习和继承先

烈们的优良品格,按照市人大常委会副主任、县委书记郭宏在县监察委员会第一次干部大会上对纪检监察干部提出的四点希望,将忠诚铸入灵魂,忠实践行党章赋予的职责和宪法法律赋予的权力,永葆对党绝对忠诚的政治本色;要缅怀先烈,继承优良作风,纪检监察干部必须做到“打铁还需自身硬”,严格遵守党的纪律特别是政治纪律和政治规矩,严格遵守法律法规,严格遵守内控制度,切实把权利关进制度和笼子里,树立纪检监察干部的良好形象,真正做到让党放心,人民信赖。

3月31日,县委常委、宣传部部长关红深入杜马九年制学校就学校少年宫开展实施情况进行实地调研。

调研中,关红一行首先参观了该校少年宫项目中的音乐室、美术室、科学器材室以及体育器材室,对各功能室管理制度以及音体美器材和科学仪器能否充分利用进行详细询问。关红指出,少年宫是孩子们培养兴趣爱好,做手工,学科学的地方,该校要以“一切为了孩子”为出发点,使少年宫成为孩子们寓教于乐、学技学艺、立德树人的有效平台。

关红还来到学生宿舍楼和餐厅询问学生食宿情况,对该校在环境卫生以及制度管理方面所做的工作表示肯定,对学生行为习惯养成和素质教育培养给予高度评价。

段毅平深入部分学校督导周边安全

近日,县委常委、政法委书记段毅平带领县公安、教科等相关部门负责人深入实验中学及部分乡镇督导校园周边安全及重点人口管控工作。

在实验中学,段毅平召开座谈会,就该校存在的校门口街道拥堵,交通秩序混

乱,占道经营及食品安全等问题进行协商解决。他要求相关部门要通力合作,对占道经营、食品安全及交通混乱等问题进行专项整治,排除安全隐患,为该校师生创造一个良好的校园周边环境。

随后,段毅平一行来到三门镇和部官乡九年制义务学校。每到一处,段毅平都详细了解学校的安全保卫和校园周边安全情况。他要求,接送孩子不能乘坐三无

车辆,学生家长只能接送自家孩子,不能搭伙接送,避免发生群死群伤事件。

督导中,段毅平还了解了易肇事肇祸的精神病人情况,要求对此类人员要落实随访责任,按照要求进行随访,并做到全程留痕,同时要按照政策积极救治,关心关爱。通过救治、管控,确保不产生社会危害。

我县加强矿山植被恢复工作

该县恢复植被的工作办法和措施要求。李怀并对玉木啄矿区在恢复植被方面的做法给予好评,并强调了矿山植被恢复的生态意义和重要性,介绍了在植被恢复过程中种植模式的具体做法和标准。他要求各企业必须高度

重视,认真向玉木啄矿区学习,做好植被恢复工作。

在随后召开的专题会上,玉木啄矿区和晋虞矿区负责人分别做了经验交流。县环保局、国土局、三门镇、坡底乡、曹川镇等单位和乡镇负责人就如何做好植被恢

复工作分别做了表态发言。

李怀并强调,矿山植被恢复事关企业的发展命运,是一项政策环境工程、民心工程、良心工程,是一项保护企业的工程和青山绿水工程,各乡镇企业必须要态度端正,高度认识,实事求是,采取强有力的措施,确保完成矿山植被恢复任务。

关红调研杜马九年制学校



3月30日,县检察院举行首批员额检察官宣誓仪式。14名员额检察官身着检察制服,佩戴检徽,在检察长范述功的带领下,面向神圣的国旗和宪法作出庄严宣誓。县人大常委会主任张孝木、县人大常委会副主任伊改莲以监督人的身份参加宣誓仪式。

仪式上,员额检察官们表示,今后将以入额宣誓为起点,牢固树立“四个意识”,忠诚履行监督职责,坚决维护公平正义,始终保持廉洁自律,做一名不忘初心、执纪为民、敢于担当、清正廉洁的优秀员额检察官,履行好忠于宪法、遵守宪法、维护宪法的郑重承诺。

范述功希望全体员额检察官能倍加珍惜手中的权利,严格依法依规办案,努力提高执法办案的质量、效率和公信力,做好司法体制改革的排头兵和严格公正司法的实践者、维护者、示范者,为法治平陆建设和检察事业发展贡献力量。

县检察院举行首批员额检察官宣誓仪式

大朗山旅游文化节开幕

3月30日,杜马乡上村大朗山旅游文化节开幕。县委常委、组织部部长裴向红,县委常委、统战部部长吴宏伟,县人大常委会副主任伊改莲参加开幕仪式。

开幕式上,杜马乡负责人首先介绍了杜马的风土人情、旅游文化开发、农业综合开发和项目实施等工作情况。

每年的三月初三,大朗山都会举办盛大的文化节日,四邻八乡的村民都会来到这里祭祀祈福。

县委常委、组织部部长裴向红在仪式上指出,近年来,杜马乡党委政府一班人,在县委、县政府的正确领导下,开拓进取,创造一个又一个辉煌业绩,特别是今年,道路、农业综合开发项目、引黄工程的实施,还有即将开通的上村至凤凰谷旅游路和烈士

陵园改扩建项目,无不展现着杜马发展的良好态势和杜马人的精神面貌。他说,大朗山文化旅游节开幕,是我县开展“五城同创”,发展文化旅游的一项重大举措,是促进集体经济发展的一条重要途径,他希望杜马乡党委政府认真谋划、狠抓落实,真正把好事做好,实事办实,让群众致富,使集体增收。

随后,大朗山文化旅游节在威武的锣鼓声中正式拉开帷幕。为了更加丰富当地群众文化生活,今年的三月初三不只是附近村子的锣鼓队和文艺演出,还特地邀请曾经参加过春晚、多次出国演出的稷山高台花鼓,运城著名歌舞团队前来助兴演出,使文艺节目丰富多彩,形式多样。虽然当天天气不作美,但这丝毫阻挡不住村民的热情,整个演出场地人山人海,就连雨伞都成了一道美丽的风景线。

县委统战部开展清明祭扫活动

3月31日上午,县委常委、统战部部长吴宏伟带领县委统战部机关干部先后来到“六六战役”纪念碑和杜马烈士陵园,开展清明祭扫活动。

吴宏伟一行向烈士默哀,敬献花圈,为烈士整理花圈表达敬意,并瞻仰纪念碑。聆听了革命先烈的革命英勇牺牲的革命事迹,并在烈士碑前重温入党誓词,

再次发出为党的事业奋斗终身的铮铮誓言。

吴宏伟指出,缅怀先烈活动是一件非常有意义的事,也是一次主题突出的党日活动,县委统战部机关干部要继承先烈遗志,学习他们的优良作风和严明纪律,坚定理想信念,按照习近平总书记提出“四铁”要求,紧紧围绕今年县委、县政府确定的45项重

县纪委监委召开重要节点监督检查动员会

4月1日上午,县纪委监委召开重要节点监督检查工作动员会。

会议对切实做好清明、五一、端午重要时间节点监督检查工作进行安排部署。县纪委从4月1日至5月31日将在“清明、五一、端午”期间,就全面落实八项规定精神、纠正“四风”及治理“中梗阻”问题开展专项监督检

查。其中,落实中央八项规定精神,纠正“四风”工作,检查内容包括违规配备使用公车、公款旅游、违规吃喝、违规收送礼品、礼金、公款休闲娱乐、违规发放津补贴或福利、大办婚丧喜庆事宜、楼堂馆所违规、其他问题。“中梗阻”问题包括履责不力、效能低下,滥用职权、吃拿卡要、作

点工程,加强各项制度建设,明确岗位职责,完善各项制度,发挥制度的刚性约束作用,推动各项工作的落实;要围绕中心,服务大局,发挥统战职能作用,把统战工作对接到县委县政府的中心工作中,持续深入的加强党组织建设,继续深化“两学一做”学习教育,认真履行“一岗双责”,用制度规范言行,用制度推进工作,用制度武装头脑,推进各项工作有序开展。

风不实、慵懒散慢问题。

会议要求全体纪检监察干部要在思想上高度重视,坚持抓早、抓小、露头就打,严格落实“两个责任”,各单位、乡镇纪委要提前谋划,做好总体安排部署,严格按照方案的部署和要求,围绕关键节点,紧盯关键任务,开展监督检查。